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MONTAGEANLEITUNG
INDACHSYSTEM

In dieser Montageanleitung finden Sie eine 
Schritt-für-Schritt-Anleitung für den Aufbau

des Indachsystems.
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Montageanleitung

SCHRITT 1: Dachpfannen im Bereich der Installation abnehmen. SCHRITT 2: Untere Keilbohle montieren.

SCHRITT 3: Ausgleichsbretter anbringen. SCHRITT 4: Wandanschlussband befestigen.

SCHRITT 5: Compri-Band aufkleben. 

MONTAGEANLEITUNG

SCHRITT 6: Trapezblech befestigen.
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Montageanleitung

SCHRITT 7: Seitliche Wandanschlussbänder anbringen. SCHRITT 8: Obere Keilbohle montieren.

SCHRITT 9:  Oberes Wandanschlussband anbringen. SCHRITT 10: Kehldichtstreifen befestigen.

SCHRITT 11: Seitliche Dachpfannen anpassen und einsetzen.

MONTAGEANLEITUNG

SCHRITT 12: Obere Dachpfannen anpassen und einsetzen.
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Montageanleitung

SCHRITT 13:  Montageprofile Trapezblech EASY montieren. SCHRITT 14: Solarmodule befestigen.

MONTAGEANLEITUNG

Falls Sie mit der Anwendung der vorliegenden Produkte, insbesondere mit deren bestimmungsgemäßen Gebrauch nicht vertraut sind, so setzen Sie sich unbedingt mit unserer 
Abteilung Anwendungstechnik in Verbindung (technik@eurotec.team).
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Montageanleitung

WICHTIGE INFORMATIONEN
Diese Planung basiert auf den von Ihnen gelieferten Daten und eventuell 
fehlende Angaben wurden durch Standardwerte vervollständigt und sind 
als Bemessungshilfen zu verstehen. Bitte kontrollieren Sie alle Planungsdaten 
in diesem Bericht, um gegebenenfalls Abweichungen von Ihrem Bauvorhaben 
zu korrigieren.

Abweichungen zwischen den eingegebenen bzw. eingereichten Werten und 
Ihrem tatsächlichen Bauvorhaben wirken sich auf die statische Berechnung 
Ihres Systems und die verwendete Art und Anzahl der Komponenten aus.

Die Dachbeschaffenheit ist von uns nicht einzuschätzen und muss vom 
Installateur der Solaranlage vor Ort geprüft werden. Eine Ortsbegehung 
wurde seitens Eurotec nicht durchgeführt.

Die statische Berechnung in diesem Bericht bezieht sich nur auf das Mon-
tagesystem von Eurotec GmbH und bezieht nicht die Gebäudestatik mit 
ein. Die Tragfähigkeit des Daches bzw. die Gebäudestatik muss von einem 
Statiker überprüft werden. 

Die Ergebnisse dieser Ausarbeitung basieren zu 100% auf den, durch den 
Installateur übermittelten Angaben. Eine Überprüfung seitens Eurotec wurde 
nicht durchgeführt. 

Die Installation einer Solarunterkonstruktion der Eurotec GmbH in klimatisch 
problematischen Zonen (z. B. salz-, chemie- oder chlorhaltige Atmosphären) 
sowie in exponierten Lagen mit erhöhter Windbeanspruchung (z. B. Küsten-
regionen, Bergkämme, Hochhausdächer) ist ausschließlich nach vorheriger 
Rücksprache mit Eurotec zulässig.

MONTAGE
Die Montage der Solarmodulunterkonstruktion muss nach den, von uns 
bereitgestellten Angaben in Montageanleitung und Projektbericht erfolgen. 
Diese beinhalten Achsabstände, Randabstände und alle notwendigen 
Informationen auf, die sich die statischen Werte im Projektbericht beziehen. 
Abweichungen von diesen Vorgaben müssen mit Eurotec GmbH abge-
sprochen sein. Eine eigenmächtige Änderung führt zu einer Veränderung 
der angegebenen statischen Werte und liegt in der Verantwortung des 
Monteurs.

WARTUNG
Um den langfristigen Betrieb einer Solaranlage zu gewährleisten und um 
Personen- und Sachschäden vorzubeugen, muss die Unterkonstruktion 
jährlich von qualifizierten Personen geprüft werden. Es müssen alle 
Komponenten geprüft werden und ggf. beschädigte Bauteile ausgetauscht 
werden. Der Sitz der Schrauben an Klemmen und Verbindungspunkten muss 
überprüft und lose Schrauben angezogen werden.

GARANTIEERKLÄRUNG
Unter Einhaltung der voran beschriebenen Gegebenheiten garantiert 	
Eurotec unter normalen Umwelteinflüssen, für einen Zeitraum von 10 Jahren 
ab Auslieferung, gegenüber dem Käufer, dass alle Komponenten der Eurotec 
Montagegestelle frei von mechanischen, materiellen und geometrischen 
Fehlern sind.


